

Nagydobos Község Önkormányzat Képviselő - Testület
2019. január 16-án megtartott rendkívüli ülésének

- a.) jegyzőkönyve: 1
- b.) tárgysorozata: 1-2.
- c.) határozatai: 1-2.
- d.) rendelete:

NPH/578 /2019.

T Á R G Y S O R O Z A T

- 1) **Előterjesztés: Tájékoztatás az NFI-vel folyó perről**
Előterjesztő: Kovács Gábor polgármester

- 2) **Előterjesztés: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról**
Előterjesztő: Kovács Gábor polgármester

Nagydobos, 2019. január 19.


Kovács Gábor
polgármester



The seal is circular with a double border. The outer ring contains the text 'Nagydobos Község' at the top and 'Polgármestere' at the bottom, separated by two asterisks. The inner circle features a coat of arms with a crown on top and a shield below, divided into four quadrants with different patterns.

Tárgy /1.tsp/ : Tájékoztatás az NFI-vel folyó perről
Előterjesztő: Kovács Gábor polgármester

Kovács Gábor polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai ülésünkön.

Az NFI-vel kötött szerződéssel kapcsolatos per miatt ültünk ma össze. Január 25-re tűzték ki a tárgyalást. Nem sok remény van arra, hogy megússzuk.

Sarka Attila ügyvéd úr maximálisan képviselte érdekeinket, de minél több vélemény van, annál jobb, ezért kértük fel Román Róbert ügyvéd urat a peranyag áttekintésére. Megoldást nekünk kell találni a problémára. Megkérem az ügyvéd urakat, hogy tájékoztassanak bennünket az ügyről.

Dr. Sarka Attila ügyvéd:

Többször számoltam be a képviselő testületnek a per állásáról. 6,5 éves peres eljárásról van szó. Fűtés korszerűsítés volt Nagydoboson és Szamosszegen is. 12 év alatt kellett volna kifizetni a beruházást. A korábbi képviselő testület által kötött szerződés köti a következő képviselő testületet is. Három jogcím szerint lehetett megtámadni a szerződést.

- hibás teljesítés
- szolgáltatás – ellenszolgáltatás feltűnő értékaránytalansága ezt egy éven belül lehetett volna előterjeszteni,
- jó erkölcsbe ütközése a szerződésnek. Ebbe próbáltam belekapaszkodni, emiatt legyen érvénytelen a szerződés.

A bíróság álláspontja szerint nincs jó erkölcsbe ütközés. Azt senki sem vitatja, hogy a kazánnak van egy megváltási ára. A szolgáltatási díjnál, miért a felemeltet követelik tőlünk. A gázárhoz szabták a törlesztő részletet. Ez egy nagyon jelentős összeg. A fellebbezés be lett nyújtva. Nem nagy valószínűsége van, hogy megváltoztatják a döntést.

Dr. Román Róbert ügyvéd:

A kollega maximálisan mindent megtett az ügyben, amit lehetett. A Fővárosi Ítéltáblánál újabb bizonyításra nincs lehetőség. A rendelkezésre álló iratokból fognak dolgozni.

Kétféle ítélet lehet:

- ezt az I. fokú ítéletet helyben hagyják, eljárási hiba nem volt, minden marad a régiben,
- részben megváltoztatják, jó erkölcsbe ütközés jogcíme miatt, - duplájára emelték a havi fizetendő összeget.

Viszünk egy pénzügyi kimutatást, melyből látható, hogy nem tobzódnak pénzben az önkormányzatok, ezért 12 havi részletfizetést próbálunk kérni. Ha lezárul az ügy, az jogerős, azonnal meg lehet indítani a végrehajtást. Felülvizsgálati kérelmet lehet 60 napon belül benyújtani, ezt csak jogszabálysértés esetén lehet előterjeszteni. A döntésig a végrehajtást felfüggesztik, ez kb. ¾ év. A végrehajtási eljárásban inkasszót nyújtanak be az önkormányzati számlákra, ingó- ingatlan vagyona elindíthatják a végrehajtást. Ezért, a jogerős végzés beérkezésekor azonnal be kell adni a felülvizsgálati kérelmet!

Meg kell próbálni egyezkedni a felperessel. A hibás teljesítést, a jó erkölcsbe ütközést megpróbáljuk kidomborítani a Kúria felé. Probléma volt, a szerződés megerősítése.

Gergely Lajos Szamosszeg polgármestere:

Van egy helyzet, amit nehéz feldolgozni. A bíróságot a jogszabály köti. Megpróbálunk normálisan érvelni, a közmunkás nem tudja felfogni, hogy nincs 2-3 hónapig fizetés. Sajnos 2006-ban, amikor megkötötték ezt a szerződést, az önkormányzatok nem tudták megfizetni az előzetes felmérés díját.

Szamosszegnek 24 millió Ft, Nagydobosnak 52 millió Ft, amit ki kellene fizetni. Nagyon sok, el kell gondolkodni, hogyan tovább.

Kovács Gábor polgármester:

2 % az esély van rá, hogy jól jövünk ki ebből.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nagydobos Község Önkormányzat Képviselő Testületének
2/2019. (I.16.) KT. számú határozata**

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról

A képviselő testület

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban résztvevő gondozónőknek 2019. évre is vállalja a megbízási díját 12.000.-Ft/hó/fő összegben.


Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, polgármester az ülést bezárja 19 órakor.


Kovács Gábor
polgármester




Dr. Kovács Eszter
jegyző megbízásából
Sárköziné Tóth Éva köztisztviselő


Bódi Elek

jegyzőkönyv hitelesítő


Giczei István